

Z á p i s n i c a
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Belá nad Cirochou dňa 03. 11. 2011

Miesto rokovania : kancelária starostu obce - budova Obecného domu

Prítomní : podľa prezenčnej listiny

- Program :
1. Otvorenie zasadnutia
 2. Určenie zapisovateľa, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
 3. Prerokovanie programu, kontrola uznesení
 4. Rozpočtové opatrenie č. 2011/03 zo dňa 14.10.2011
 5. Správa audítora
 6. Rozpis rozpočtu na rok 2012 pre CZŠ s MŠ sv. Petra a Pavla v Belej nad Cirochou
 7. Rôzne
 - a/ Vyjadrenie dotknutých občanov k zmene č. 12 ÚPN - O
 - b/ Žiadosť o príspevok obce (farnosť Belá nad Cirochou)
 - c/ Žiadosť o na výšenie rozpočtu pre školské zariadenia na rok 2011
 - d/ Žiadosť o finančný príspevok pre stolnotenisový oddiel ŠK ORION
 - e/ Žiadosť o finančný príspevok pre ZO Jednoty dôchodcov Slovenska
 - f/ Žiadosť od p. Štefánia Hašulovej o odkúpenie pozemku
 - g/ Cena obce
 8. Diskusia
 9. Návrh na uznesenie a jeho schválenie
 10. Záver

Priebeh rokovania :

K bodu 1, 2, 3

Starosta obce otvoril rokovanie OZ, privítal prítomných, poslankyne a poslancov. Účasť na zastupiteľstve bola stopercentná, podľa prezenčnej listiny konštatoval, že OZ je schopné uznášania. Zasadnutia OZ sa zúčastnila aj kontrolórka obecného úradu. Predložil návrh programu doplnený o ďalšie body: 7.h./ prerokovanie žiadosti o povolenie hracích automatov,
- 7. i./ zberný dvor,
- 7. j./ žiadosť TJ Slovan Belá nad Cirochou o na výšenie rozpočtu na rok 2012
- 7. k./ odpady, vývoz, ukladanie a likvidácia, kompostéry.

K predloženému návrhu programu neboli poslancami vznesené pripomienky a obecné zastupiteľstvo postupovalo podľa daného programu s tým, že všetci poslanci jednohlasne hlasovali za preložený program.

Určil zapisovateľku p. M. Kepičovú pracovníčku Ocú a overovateľov zápisnice p. Ing. Hančarik a p. Jozef Bednár. Návrhovou komisiu tvorili p. Mgr. Ján Škutka, p. Ing. Marián Bednár. Za navrhnuté komisie všetci poslanci jednohlasne hlasovali.

Starosta v tomto bode rokovania prečítal všetky návrhy uznesení, ktoré boli prijaté na predchádzajúcom zastupiteľstve. Jednotlivé uznesenia vyhodnotil a oboznámil poslancov s termínom a plnením daného uznesenia.

Investičné akcie v obci:

- Skládka TKO – práce na rekultivácii a uzatvorení skládky sú urobené .
- Práce na výstavbe kanalizácie pokračujú, prípojky pre občanov sú urobené na ul. Vihorlatskej, dokončujú sa niektoré sporné body napojenia. Prekladky trasy ul. Osloboditeľov a Hviezdoslavova boli s občanmi doriešené a podpísali súhlas o zriadení vecného bremena na jednotlivé parcely v súčasnej dobe čakáme na stavebné povolenie. Trasa na ul. Vihorlatskej, časť od mosta na Zemplínske Hámre prebiehajú rokovania s dotknutými občanmi bývajúcimi po pravej strane od mosta – nahor.

K bodu 4

Rozpočtové opatrenie č. 2011/03 zo dňa 14.10.2011 prečítala návrhy a zmeny hospodárka obecného úradu p. Kepičová. Tento písomný materiál poslanci obdržali spolu s pozvánkou pred zasadnutím obecného zastupiteľstva. Rozpočet obce sa upravuje o sumu 1.034.086,05,44 € v časti príjmovej a aj v časti výdajovej. Poslanci k daným zmenám nemali žiadne pripomienky. Zároveň obdržali aj písomný materiál plnenie rozpočtu Obce za obdobie 1.-10/2011 spolu s podrobným výkladom od hospodárky obecného úradu p. Kepičovej.

K bodu 5

Starosta obce prečítal list audítorky Ing. Anny Mamajovej pre poslancov OZ, ako súčasť auditu účtovnej závierky, zostavenej účtovnou jednotkou – Obec Belá nad Cirochou za účtovné obdobie končiace 31. decembra 2010. Správu audítora o výsledku overenia správnosti a úplnosti riadnej účtovnej závierky, spracovanej účtovnou jednotkou Obec Belá nad Cirochou k 31.12.2010 s prílohami, ktorá poskytuje vo všetkých významných súvislostiach pravdivý a verný obraz finančnej situácie Obce Belá nad Cirochou za sledované účtovné obdobie.

K bodu 6

Starosta obce prečítal rozpis rozpočtu na rok 2012, ktorý predkladá Cirkevná základná škola s materskou školou sv. Petra a Pavla v Belej nad Cirochou a návrh rozpočtu pre školské zariadenia: MŠ, ŠJ a ŠKD na rok 2012, ktorý poslanci zobrali na vedomie. K tomuto návrhu vystúpila a poslancov informovala o čerpaní rozpočtu za predchádzajúce roky 2010 a 2011 hl. kontrolórka p. Karamanová.

K bodu 7

a/ Starosta obce prečítal list, vyjadrenie dotknutých občanov k zmene č. 12 ÚPN – O. Poslanci tento podnet rodiny Heinrichovej, ktorý bol podaný po nadobudnutí právoplatnosti zmien a doplnkov územného plánu obce /uzn. č. 56/2011 z 18.8.2011/ a v ktorom sa navrhuje vypustiť z územného plánu obce funkčnú plochu občianskej vybavenosti v centre obce v lokalite pri motoreste a ponechať túto plochu na súčasné funkčné využitie resp. na bytovú výstavbu rodinných domov zobrali na vedomie a k danému problému odsúhlasili uznesenie OZ. Ďalej starosta poslancov informoval aj o probléme s uložením kanalizácie v danej lokalite pri motoreste.

b/ Starosta obce prečítal žiadosť o príspevok na opravu elektroinštalácie v Rímskokatolíckom kostole v Belej nad Cirochou od obce, ktorú predložila Rímskokatolícka cirkev – farnosť Belá nad Cirochou. Poslanci prerokovali predmetnú žiadosť. Uložili starostovi obce zabezpečiť veci potrebné na rekonštrukciu kostolnej veže, ktorú obec na vlastné náklady zrekonštruje a vyfinancuje k 100-ročnému jubileu kostola, *VEČTNE DŮMĚNÝ DĚKOVANĚJ ŽEČOVĚJ KRYTĚNĚJ Z# KRYTĚNĚJ Z HĚČOVĚNO ŽEČOVĚJ.*

c./ Starosta prečítal žiadosť o navýšenie rozpočtu pre školské zariadenia na rok 2011, ktorú predložila riaditeľka Cirkevnej základnej školy s materskou školou v Belej nad Cirochou. Svoju žiadosť odôvodňuje, že prostriedky, ktoré boli školským zariadeniam pridelené z rozpočtu obce nebudú postačovať na vykrytie výdavkov. Z pridelených finančných prostriedkov, ktoré boli pridelené citujem: "uhrádzame len najnutnejšie výdavky, ako sú mzdy a odvody do poisťných fondov, náklady na energie, zákonné sociálne výdavky a opravy." Z tohto dôvodu žiadajú o navýšenie rozpočtu pre školské zariadenia na rok 2011 o 10 000,- €. Poslanci sa k predmetnej žiadosti vyjadrili a každý navrhol finančnú čiastku, ktorú starosta vydelil a urobil priemer, táto suma bola navrhnutá na výšku 7.200,- € pre tento rok a bude prevedená v mesiaci december 2011 pre školské zariadenie.

d./ Stolnoteniový oddiel ŠK Orión Belá nad Cirochou, zaslal žiadosť o udelenie finančného príspevku vo výške 450,- €, ktorú prečítal Ing. M. Bednár poslanec OZ pri príležitosti osláv 40.výročia založenia organizovaného stolného tenisu v Belej nad Cirochou. Poslanci túto žiadosť prerokovali a schválili.

e./ ZO Jednoty dôchodcov Slovenska v Belej nad Cirochou podala žiadosť o príspevok vo výške 100,- € na katarínske posedenie spojené s kultúrnym programom a ochutnávkou typických beľanských jedál. Poslanci túto žiadosť prerokovali a schválili.

f./ Žiadosť od p. Štefánii Hašulovej o odkúpenie pozemku pod unimo bunkou potraviny na ul. Partizánskej, poslanci taktiež prerokovali a odpredaj pozemku neschválili.

g./ Komisia pre šport, mládež a kultúru pri OZ v Belej nad Cirochou podala na návrh členskej základne ŠK Orión v Belej nad Cirochou udeliť pamätnú cenu obce za rozvoj športu zakladajúcemu členovi Mgr. Majerníkovi Pavlovi. Cenu obce odovzdá dňa 5.11.2011 starosta obce na spoločnom posedení spojené s večerou.

h./ Starosta obce predložil poslancom prerokovať návrh na začatie správneho konania vo veci vydania individuálnej licencie pre výherné prístroje – pre kalendárny rok 2012 od firmy PROGRAM spol. s r.o., Brnianska 10, 911 05 Trenčín v ktorom požiadala prevádzkovanie 4 ks výherných prístrojov v prevádzke Motorestu v Belej nad Cirochou. Poslanci k danému návrhu na umiestnenie prístrojov nemali námietky.

i./ Starosta obce informoval poslancov o vypracovaní žiadosti o NFP na pripravený projekt Zberný dvor, ktorú obec zašle s vypracovaným projektom o požiada o pridelenie finančných prostriedkov na predmetný projekt.

j./ Starosta obce prečítal žiadosť o navýšenie rozpočtu – finančných prostriedkov pre TJ Slovan Belá nad Cirochou na rok 2012, ktorú predkladá žiadateľ na zakúpenie svetelnej tabule vo výške 500,- € a ďalšie prostriedky na čerpadlo a oceľové trúbky pre rozvod vody na polievanie ihriska vo výške 800,- €. Poslanci toto navýšenie rozpočtu pre TJ Slovan neschválili.

k./ V tomto bode rokovania starosta oboznámil poslancov s problémom ukladania a likvidácie odpadu. Kapacita ktorú mala Obec Belá nad Cirochou podpísanú s Mestom Snina o ukladaní odpadu na skládku do Sniny bola vyčerpaná v mesiaci október 2011. Za ďalšie ukladanie odpadu na skládku do Sniny, VPS s.r.o Snina ako prevádzkovateľ požaduje úhradu za 1 tonu uloženia odpadu vo výške 43,45 €. Preto je potrebné uvažovať do budúcnosti a pristúpiť na opatrenia, ktoré by produkciu odpadov v našej obci znížili formou separácie, kompostovania a hlavne dať do povedomia občanom, aby sa v čo najväčšej miere zapojili do tohto projektu.

K bodu 8

V diskusii poslanci vystúpili k riešeniu ďalších problémov, ako napríklad: čo so starou budovou obecného domu, ponúknuť na odpredaj, či uvažovať o rekonštrukcii. Kládli otázky

starostovi, ako pokračujú práce pri príprave projektu rekonštrukcia objektu zdravotného strediska. Ďalej riešili prenájom časti objektu v novej budove obecného domu.

JUDr. Lojanová pochválila prípravu a priebeh osláv Dobrovoľného hasičského zboru v Belej nad Cirochou, ktoré sa konali dňa 25. septembra 2011 na futbalovom ihrisku.

Ing. Hančarik predniesol návrh k občanom obce na úpravu priestranstiev pri svojom rodinnom dome po prevedení vykopových prác kanalizácií.

Ďalej starosta obce informoval poslancov o pripravovaných akciách na Mikuláša pre jubilujúcich spoluobčanov a uvítanie detí a ďalšie akcie v mesiaci december 2011, o ktorých budú občania včas informovaní.

K bodu 9

Starosta obce vyzval p. Ing. M. Bednára, aby prečítal návrh uznesenia z deviateho zasadnutia OZ v Belej nad Cirochou a zároveň dal o prečítanom návrhu hlasovať:

Poslanci OZ hlasovali: za prijatie uznesenia hlasovalo 9 poslancov
proti nebol nikto
zdržal sa hlasovania 1 poslanec.

K bodu 10

Starosta obce všetkým prítomným poďakoval za účasť na zasadnutí OZ a rokovanie ukončil.

Zapísala: M. Kepičová

Overovatelia: Ing. Hančarik
J. Bednár

